

逃离聚会：原来前女友嫁给了好哥们

准备“衣锦还乡”

我出国三年，回来后又忙于自己的设计公司，有整整六年时间没有回过邵阳老家，跟那帮曾经一起傻逼过的老同学们，也几乎断了联系。这次我主动联系以前的班长，叫他组织同学聚会，费用我全包。班长向来是“好事者”，毕业后他也一直和同学们保持联系，组织起来毫不费力，除了实在回不来的几个同学，其他的都答应聚一聚。

读高中那会儿，我就是现在很流行的“学渣”，大学也是勉强上的。还好，我老父亲有点门路和远见，大学一毕业就威逼利诱送我去国外，现在我不但是“海归”，还是个小老板。虽然我不会在同学面前炫耀，但我希望同学们知道我现在过得不错。这次聚会，当是我隆重回归高中同学圈的美好开幕。

聚会订在大年初二，我腊月二十八就回到邵阳，首先孝敬了爷爷奶奶，然后又约班长出来闲聊，沟通聚会的好玩细节。

最后“落荒而逃”

可就是和班长这一次小聚，让我彻底断了大聚的念头。原来，我以前的女朋友任艺，那个和我谈了高中一年、大学三年的小姑娘，那个我曾经全心全意

倾诉/玉麒 整理/刘艳
“恐聚族”恐的就是会被老同学比下去，因此那些混得风生水起的同学们是不会恐聚的。可今天我们倾诉的这个男人，他是美国留学回来的，有体面的工作，有丰厚的年薪，本想在同学聚会上秀一秀，最后却连面都不敢露，为什么呢？

爱过的小姑娘，那个知道我爹逼我出国后大哭着说“你去吧”的小姑娘，居然嫁给了我高中时最好的兄弟……

班长说：“班上就只有他们修成正果了呢！听说任艺之前在我们班也有个地下男朋友，不知道是谁啊？”他带着八卦的味道，说得很轻巧。

因为班里只有那个兄弟知道我和任艺曾在一起过。至于这个兄弟，我该怎么理解呢？他是看着我和任艺的感情发展起来的，他最清楚我们分手不是因为不爱了，而是因为我要出国！就算我回来了不和任艺有新的发展，他出于道义也不应该和任艺在一起吧？

知道这个消息后，我顿升失败感和被背叛感。而且我害怕，聚会那天见着他们俩了，我该怎么办？祝福吗？还是把我那兄弟打一顿？还是黯然神伤？还有，聚会的时候，大家七嘴八舌你猜我猜，一定会猜出我就是任艺之前的地下男朋友，到时同学们该怎么看我？肯定以为是输不起才跑到国外去……

如此种种，我还怎么敢高调为自己的归来搞开幕仪式？三十六计，走为上策！于是，我连夜夹带行李，一路驾车狂奔回长沙，对班长撒谎称我公司被盗，得处理好几天，对原本要陪伴的爷爷奶奶说我要来相亲……最后，我一个人冷冷清清在长沙过了年。

一封私信

给“霸道”老公的一封信

一道菜见证儿子的成长

文/彭敏

老公：

结束了长达七天的春节贪吃之旅，我快累惨了！

自打高中开始，别人就说我们的共同爱好是吃！吃遍大江南北，走遍山山水水，这是我们曾经的目标。这些年来，一有假期，我们大都二话不说扎入拥挤的车流，一年又一年。还好，你是个很有体力和耐力的人，前年清明节，我们吃完上海美食后返程，在杭州的建德服务区跟别人的车子相撞，你一口气开着有问题的车赶着700公里夜路回到家，还笑着说：“怎样，觉得我像山一样那么好依靠吧？”

确实，在路上，我比平常更加依赖你，你平时是个工作狂，在家里也大都是在睡觉，只有在带着我们出去玩的时候，才能看到你生龙活虎、精力充沛的样子。可这次出发前，我们因带不带儿子去，有了不小的矛盾。幸好，“老姜煮肉”奠定了儿子以后都参与我们吃货之旅的地位。

从长沙出发，你每到一个地方，就喜欢叫一道“老姜煮肉”！这是我们湘乡那边很普通的一道菜，偏偏这道菜很多地方都不会做，在你的强烈要求下做上来的这道菜，基本不能入口。到了第三天，我直接跟服务员说：“别理他，这道菜不要！”你居然就黑了脸，之后不再理我。

我也是气坏了，忒小气了吧？到了下餐吃饭的时候，我们谁也不点菜，儿子拿过点菜本，说：“我来！”然后煞有介事地点菜，有不认识的字，他问你，你又问下我，我们互相看了一眼，憋不住就笑了。

后来你告诉我，你们上厕所时儿子对你说：“你不要惹妈妈生气，男孩子要让着女孩子！”哼，要是没有儿子，难道你就永远不理我了么？你说：“这不是有儿子吗？”事后儿子也告诉我，说我当着服务员大吼你，太不给他面子了。儿子说：“妈妈，男人是很爱面子的！”

“幸好有儿子！”我想这是我的心照不宣的。不然我们这次因“老姜煮肉”引发的内战要持续到几时啊！

昨天你对我说：“下次过年，我们干脆给车装上防滑链，去北方，那边的大块肉大碗酒，值得一试啊！”然后你看了看熟睡的儿子，加一句：“也带上儿子！”我想：太好了。只要是跟你们在一起，出去玩也好，在家也好，都是一个美好的春节！

来年，我们娘俩可等着你带我们去东北啊！

老婆

2014年2月10日

私信邮箱：
915029624@qq.com

>> 简介

张廷璧

武汉大学生命科学院教授、红桃K集团副总裁兼首席科学家、红桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人，中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后，张廷璧教授12年前又盯上了减肥，终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”，并破解了肥胖的终极秘密！

人们知道，脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里，是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘：脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯，俗称“脂肪球”。

常规的减肥手段，不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用，需要节食、运动，费时费力，而且顶多只能减掉“游离脂肪”，对顽固的脂肪球根本无能为力！科学减肥，必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



我要减肥，马上！

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全，综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！ >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后皮

肤不会起褶皱，反而更加紧致、弹性；美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；

2、不清明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；

4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码：11011119911229****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载
看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！我可实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



身份证号码：42010219780****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载
自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又解释说其实他不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌也跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话（全国免费送货上门）
400-750-7755